

Comunicato stampa

La Compagnia aerea di Hong Kong è sponsor tecnico della manifestazione dedicata alla gastronomia lombarda e all'arte alimentare

CATHAY PACIFIC AIRWAYS E PIANETA GOURMARTE: UN BINOMIO SOTTO IL SEGNO DELL'ECCELLENZA

7-9 dicembre 2013: appuntamento alla fiera di Bergamo

Milano, 8 Novembre 2013 – Cathay Pacific Airways è sponsor di Pianeta GourMarte, la manifestazione dedicata alle eccellenze gastronomiche lombarde in scena dal 7 al 9 dicembre alla Fiera di Bergamo.

Nata dall'ambizioso progetto di far incontrare gli appassionati e il grande pubblico con i migliori protagonisti lombardi del settore alimentare e al tempo stesso di far conoscere ed esaltare le doti degli chef più quotati del momento, Pianeta GourMarte è un concentrato esclusivo di personalità e prodotti d'eccellenza.

La Compagnia aerea di Hong Kong ha creduto sin da subito in questa manifestazione unica nel suo genere ed è tra gli sponsor tecnici dell'evento già dalla sua prima edizione dello scorso anno.

"La promozione del Made in Italy e la costante ricerca dell'eccellenza sono gli ingredienti essenziali nella strategia della nostra Compagnia" – afferma Silvia Tagliaferri, Sales & Marketing Manager Italia e Malta di Cathay Pacific Airways. "Buona tavola, eccellenze gastronomiche e prestigiosi «interpreti del gusto»: quella di Pianeta GourMarte è sicuramente una ricetta vincente che ci ha convinto sin dalla sua prima edizione. Essere sponsor di questa manifestazione per noi significa rivestire ancora una volta il ruolo di ambasciatori privilegiati delle eccellenze italiane e ci permette di arricchire il legame che unisce l'Italia alla Cina ed in particolare alla città di Hong Kong. La nostra partecipazione a Pianeta GourMarte è scritta nelle stelle: l'evento si svolge a Bergamo e proprio Bergamo è la città natale di Umberto Bombana, lo chef italiano più famoso di Hong Kong che con il suo ristorante 8 1/2 Otto e Mezzo BOMBANA ha ottenuto per primo tre stelle Michelin fuori dall'Italia. La sponsorizzazione di questa Fiera delle eccellenze gastronomiche lombarde rende ancora più tangibile il filo speciale che unisce la nostra Compagnia a Hong Kong, e impreziosisce l'amicizia che ci lega allo chef Bombana da anni".

Per essere sempre aggiornati sul mondo Cathay Pacific: www.cathaypacific.it - www.facebook.com/cathaypacificIT





Comunicato stampa

Cathay Pacific Airways è la principale Compagnia aerea di Hong Kong, nasce nel 1946 e il suo primo aeromobile è un DC-3 di nome "Betsy". Con i suoi oltre 170 aeromobili di linea, tra passeggeri e cargo, il Gruppo Cathay Pacific ha una delle flotte più giovani e moderne dei cieli. Cathay Pacific collega l'Italia a Hong Kong con voli diretti in partenza da Roma Fiumicino e Milano Malpensa. Dall'hub di Hong Kong, aeroporto internazionale tra i più importanti e apprezzati in assoluto, la Compagnia collega le più belle destinazioni al mondo: oltre 170 destinazioni nel mondo (inclusi i voli in codeshare) e 70 in Asia, tra cui più di 20 località della Cina Continentale.

La costante ricerca dell'eccellenza, declinata sui servizi e sul prodotto offerti ai passeggeri, ha meritato riconoscimenti ufficiali. Cathay Pacific è orgogliosa della nomina di "World's Best Cabin Staff" e "Best Transpacific Airline" durante i World Airline Awards 2013 di Skytrax. Nel 2012 è stata invece premiata la Business Class con il titolo di "World's Best Business Class" Cathay Pacific Airways è inoltre "5-Star Airline", sempre secondo Skytrax.

Ufficio Stampa – Go Up Communication

Via Fabio Filzi, 27 - 20124 Milano - Tel 02 87 59 87 - www.goup.it *Martina D'Aguanno* – martina.daguanno@goup.it - 346 9889852 *Sarah Pari* - sarah.pari@goup.it - 335 7823369

